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CO TO SĄ PLIKI COOKIE?
To niewielkie informacje tekstowe, zapisywane w Twoim urządzeniu podczas korzystania przez Ciebie z serwisu internetowego Teatru Muzycznego Roma  (zwane dalej „cookies”). Ich stosowanie ma na celu m.in. przechowywanie informacji służących do Twojej identyfikacji, zapamiętywania historii działań podejmowanych przez Ciebie, a to wszystko po to, aby ułatwić Ci korzystanie z naszych usług.
DO CZEGO WYKORZYSTUJEMY PLIKI COOKIE?
Używamy „cookies” w celu:
· dostosowania serwisu internetowego Teatru do Twoich wymagań,
· ciągłego udoskonalania funkcjonalności z których korzystasz, 
· zapewnienia właściwego poziomu bezpieczeństwa i niezawodności serwisu internetowego Teatru.
BEZPIECZEŃSTWO
Już wiesz, że używamy „cookies” między innymi po to, aby świadczone przez nas usługi były dopasowane do Twoich potrzeb, chcemy Cię też zapewnić, że robimy to dbając o bezpieczeństwo przekazanych przez Ciebie danych m.in. poprzez anonimizację Twojego adresu IP.  Stosowane przez nas pliki cookie są bezpieczne dla Twoich urządzeń - nie jest możliwe przedostanie się do Twoich urządzeń poprzez pliki cookie wirusów lub niechcianego oprogramowania.
JAKICH RODZAJÓW PLIKÓW COOKIE UŻYWAMY?
Stosujemy pliki cookie różniące się od siebie zarówno cyklem życia, jak i domeną internetową, od której pochodzą:
· „cookies” sesyjne: są przechowywane do momentu wyłączenia  przeglądarki/komputera lub wylogowania się. Następnie zapisane    informacje są trwale usuwane z pamięci Twojego urządzenia. Pamiętaj, że „cookies” sesyjne są plikami tymczasowymi.
· „cookies” trwałe: są przechowywane na Twoim urządzeniu do momentu ich usunięcia przez Ciebie. Pamiętaj, że wyłączenie przeglądarki lub komputera nie powoduje ich usunięcia. 
· „cookies” własne – ustawiane bezpośrednio przez nas jak korzystasz z witryny internetowej Teatru,
· „cookies” zewnętrzne – jeśli korzystasz z naszej strony internetowej możesz otrzymywać „cookies” od naszych parterów np. Google Inc . 	Comment by Bogna Tchórzewska: Do sprawdzenia, czy faktycznie tak może się zadziać
W JAKICH CELACH WYKORZYSTUJEMY PLIKI COOKIE?
Własne „cookies” używamy w celu:
· korzystania przez Ciebie z serwisu internetowego Teatru - używamy ich m.in. po to abyś mógł przeglądać zawartość naszej strony www. 
· zapewnienia bezpieczeństwa – używamy ich do wykrywania nadużyć,
· optymalizacji naszych usług – umożliwiają nam zbieranie informacji o sposobie korzystania przez Ciebie z serwisu;
Zewnętrzne „cookies” naszych partnerów używamy w celu:
· tworzenia statystyk – pomagających zrozumieć sposób korzystania przez Ciebie z serwisu internetowego Teatru, co umożliwia nam ulepszanie jej działania przy wykorzystaniu narzędzi analitycznych:  Google Analytics dla Firebase,  dostarczanej przez Google Inc. z siedzibą w USA, dodatkowe informacje na temat zasad prywatności związanej z usługą Google Analitics znajdziesz w Data privacy and security. Możesz ściągnąć i zainstalować w przeglądarce plugin pozwalający na wyłączenie ciasteczek Google Analytics. Plugin dostępny jest pod linkiem. 
· popularyzacji naszej strony internetowej za pomocą serwisu społecznościowego Facebook.com – przez Facebook Ireland z siedzibą w Irlandii. Dodatkowe informacje na temat zasad prywatności   znajdziesz w Zasadach dotyczących danych.
· popularyzacji naszej strony internetowej za pomocą serwisu społecznościowego Instagram.com przez Facebook Ireland z siedzibą w Irlandii. Dodatkowe informacje na temat zasad prywatności  znajdziesz w Zasadach dotyczących danych na Instagramie.
· popularyzacji naszej strony internetowej za pomocą serwisu społecznościowego YouTube.com przez Google Inc. z siedzibą w USA. Dodatkowe informacje na temat zasad prywatności  znajdziesz w Polityka prywatności – Prywatność i warunki – Google.
· reklamy naszej strony internetowej w Internecie przy wykorzystaniu narzędzi oferowanych przez Google i FB m.in. Google AdWords, Google DoubleClick i Facebook Ads. Dodatkowe informacje znajdziesz w Polityce prywatności (Google) i Zasadach dotyczących danych (FB). Jeśli chcesz zrezygnować z  ciasteczek Google kliknij w link Google’s Ads Settings  	Comment by Bogna Tchórzewska: Do sprawdzenia czy korzystamy z tych narzędzi
Powinieneś wiedzieć, że „cookies” mogą być wykorzystane przez sieć Google, do wyświetlenia reklam dopasowanych do Twoich preferencji. 
Możesz przeglądać i edytować informacje o Twoich preferencjach, gromadzonych przez Google, w tym celu skorzystaj z informacji zamieszczonych pod linkiem https://www.google.com/ads/preferences/.
JAKIE DANE MOGĄ BYĆ ZBIERANE PRZEZ PLIKI COOKIES?
Przy wykorzystaniu naszych „cookies” oraz naszych partnerów mogą być zbierane w szczególności takie informacje jak:
· dane dotyczące Twojego urządzenia (m.in. ID urządzenia, adres IP, system operacyjny, ustawienia urządzenia, w szczególności ustawiony język, rodzaj przeglądarki internetowej),
· dane dotyczące Twoich wizyt na naszej stronie internetowej (m.in. czas i długość wizyty),
· dane dotyczące Twojej lokalizacji (jeżeli wyrazisz na to zgodę podczas konfiguracji przeglądarki lub ustawień systemowych Twojego telefonu).	Comment by Bogna Tchórzewska [2]: Do weryfikacji czy takie dane będą zbierane

JAK DOKONAĆ ZMIANY USTAWIEŃ  PILKÓW  COOKIE?
Możesz w każdym momencie zmienić ustawienia dotyczące plików cookie. Ustawienia te mogą zostać zmienione w szczególności w taki sposób, aby blokować automatyczną obsługę plików cookie w ustawieniach przeglądarki internetowej bądź informować o ich każdorazowym zamieszczeniu w Twoim urządzeniu. 
Szczegółowe informacje o możliwości i sposobach obsługi plików cookie dostępne są w ustawieniach przeglądarki internetowej z której korzystasz:
· Internet Explorer
· Mozilla Firefox
· Chrome
· Opera	
Szczegółowe informacje o możliwości i sposobach obsługi plików cookie na urządzeniach mobilnych w zależności od zainstalowanego systemu operacyjnego zamieszczamy poniżej:
· Android
· iOS
· BlackBerry
· WindowsPhone
Korzystając z naszej strony, pliki cookies możesz kontrolować bezpośrednio z poziomu swojego urządzenia.


